

Návrh aktualizace DZ FF MU pro rok 2019

1. Diverzifikace a otevřenost studijní nabídky

Cíle	Indikátory	Nástroje
Podpora aktivních, úspěšných a nadaných studentů	Propagace prací, oceňování studijních výsledků Zlepšování socioekonomického zázemí vybraných studentů	Cílená, individualizovaná a výběrová distribuce stipendií Soutěže a jejich vyhodnocování – ocenění nejlepších
Snižování počtu neúspěšných studentů	Individuální studijní parametry pro studenty se speciálními vzdělávacími potřebami Zpřehlednění charakteristiky studijních programů a studijních plánů Analýza počtu neúspěšných studií, v různých fázích, zejména však ukončovaných v prvních semestrech. Spolupráce s Poradenským centrem a Odborem pro kvalitu RMU.	Spolupráce se střediskem Teiresias Využívání vytvořených podpůrných vzdělávacích nástrojů – kurzy e-learningu, vzdělávací audio/video smyčky (kurzy) Zpřehlednění charakteristiky studijních programů a studijních plánů v důsledku nových akreditací – nyní i pro magisterské navazující programy. Pokračující analytická, koordinační a komunikační úloha fakultního garanta studijní úspěšnosti fakultního poradce a nově i jednotlivých oborových konzultantů. Podpora oborově zaměřených přijímacích zkoušek a dalších forem kvalitativního výběru motivovaných uchazečů (ústní zkoušky, motivační dopisy). Zvyšování motivace studentů ke studiu (prospěchová a další stipendia).
Rozšiřování elektronických nástrojů podpory studijní agendy	Zpřehledňování webových stránek	Vyhodnocování informačního komfortu - dotazníky Vývoj a implementace nových aplikací v IS MU

2. Kvalitní vzdělávání reflektující aktuální trendy

Cíle	Indikátory	Nástroje
Analýza nastavených podmínek stávajícího přijímacího řízení a vyhodnocování jeho výsledků, specificky se zaměřením na podmínky pro prominutí přijímací zkoušky	Vytvořené podmínky přijímacího řízení 2020/2021	Přijímací řízení, které bude reflektovat transformaci studijních oborů do programů a možnosti sdruženého studia
Dokončení transformace studijních oborů na studijní programy v souladu s požadavky novely vysokoškolského zákona a vnitřními řídicími normami MU	Počet přeměněných studijních oborů na programy	Podklady nových programů, akreditační proces
Podpora inkluzivního vzdělávání a podpora osob se specifickými nároky	Počet studentů se specifickými nároky a různým (zdravotním, sociálním ad.) znevýhodněním.	Systémová podpora (stipendia) oceňující práci studentů pro FF, stejně jako pomáhající v jejich studiu i nestabilních životních situacích. Permanentní úzká spolupráce studijního oddělení, ale i jednotlivých ústavů se střediskem Teiresiás. Nastavení individuálních studijních parametrů a překonávání zdravotních či sociálních znevýhodnění studentů.
Ulehčení administrativní zátěže a větší flexibilita při vyřizování studijní agendy.	Analýza potřeb v rámci správní agendy studijního oddělení při řešení nejčastějších žádostí a studijních požadavků studentů.	Udržovat a posilovat vstřícnost zaměstnanců studijního oddělení. Přehledná prezentace na www studijního oddělení FF.
Udržení přehlednosti studijní agendy v rámci nových programů a harmonizovat paralelní existenci studia oborů a programů.	Analýza specifických okolností a potřeb v rámci jednotlivých programů. Těsná kooperace s garanty programů.	Koordinace vytváření systémových nástrojů v ISU na základě jednání vedení s garanty programů a techniky IS (registrační a kontrolní šablony).

Nastavení procesů přestupů mezi studijními plány v rámci nově akreditovaných studijních programů dle celouniverzitní metodiky.	Existence možnosti přestupů. Potřeba udržet míru a podobu přestupů v přehledné a koordinované podobě.	Vytvoření nové směrnice o přestupech ve vazbě na celouniverzitní kontext.
--	--	---

3. Individualizované doktorské studium

Cíle	Indikátory	Nástroje
Rozšíření rámce společných metodologických kurzů	Počet sdílených kurzů v rámci doktorského studia Počet doktorandů, zapojených v aktivitách Školy doktorandských studií Počet doktorátů ve sdíleném vedení	Zavádění sdílených kurzů v kurikulu doktorských programů
Internacionalizace doktorského studia	Podpora mobility a studia v zahraničí	Podpora mezinárodního rozměru doktorského studia spoluprací s relevantními zahraničními institucemi
Snižování studijní neúspěšnosti	Počet studentů, kteří ukončili v řádné době studia	Spolupráce s oborovými radami Těsnější spolupráce doktoranda a vedoucího práce

4. Internacionalizace vzdělávání

Cíle	Indikátory	Nástroje
Podpora akreditovaných studijních programů v anglickém jazyce (v cizích jazycích)	Počet vytvořených akreditovaných programů	Metodická, finanční a propagační podpora internacionalizačních aktivit

Podpora výuky předmětů v angličtině (v cizích jazycích) pro zahraniční studenty	Počet vyučovaných předmětů v angličtině	Finanční podpora vzniku nových i opakované výuky stávajících předmětů v angličtině
Podpora letních škol a kurzů	Počet letních škol Počet podpořených účastníků	Metodická, finanční a propagační podpora vzniku a realizace letních škol
Podpora propagačních akcí pro vyjíždějící mobility	Počet propagačních aktivit Počet podpořených účastníků	Reklamní kampaně prostřednictvím sociálních sítí Pořádání propagačních akcí Webové prezentace
Vytvoření podmínek pro přijaté uchazeče (ještě nezapsané ke studiu) k rezervaci kolejí na SKM a registraci kurzů u CZS ve spolupráci s RMU	Realizované administrativní kroky ke zlepšení stavu	Upravené podmínky nastavení v IS MU pro rezervaci kolejí a registraci kurzů
Zkvalitňování nabídky a rozšiřování informačních služeb ÚK FF MU pro zahraniční studenty v koordinaci se zahraničním oddělením	Individuální konzultace v ÚK FF MU	Systematická vzdělávací práce v rozvoji využívání elektronických informačních zdrojů Individuální konzultace Úvodní školení pro zahraniční studenty

5. Excelence a relevance výzkumu

Cíle	Indikátory	Nástroje
Posilování postavení fakulty v grantových výzvách nejvyšší tuzemské a evropské prestiže.	Společné mezinárodní projekty/návrhy projektů, zvláště ve formátu ERC, Horizon 2020, EXPRO a bilaterální projekty GA ČR	Podpora adeptů prestižních grantových soutěží (finanční podpora přípravy návrhu, sdílení know-how, interní evaluační řízení).
Další zlepšování postavení fakulty ve formátech aplikovaného výzkumu.	Zapojení většího počtu oborů do výzev Technologické agentury ČR.	Zvyšování povědomí fakultní veřejnosti o možnostech aplikovaného výzkumu.
Akcent na publikování výsledků výzkumu ve významných vydavatelstvích a v databázově silných časopisech.	Kvalitní publikace konkurenceschopné v soutěži výsledků s vysokou společenskou relevancí a výsledků s přínosem pro	Podpora vydávání excelentních publikací, zejména v zahraničí.

	poznání v gesci Rady pro výzkum, vývoj a inovace vlády ČR	
Zvyšování podílu studentů doktorských programů v řešitelských týmech významných grantů.	Počet projektů se zapojením doktorských studentů.	Podpora projektových skupin s potenciálem k excelentnímu výzkumu, včetně zahraniční spolupráce a zapojení studentů doktorských programů.

6. Efektivita výzkumu a stimulační prostředí

Cíle	Indikátory	Nástroje
Vytváření podmínek pro zvyšování kvality vlastní ediční činnosti fakulty.	Počet vědeckých výsledků v relevantních databázích. Počet fakultních odborných časopisů v relevantních databázích. Počet čísel časopisů vydávaných anglicky. Počet publikací vydaných v edici Spisy FF MU. Periodická evaluace výzkumného výkonu pracovišť v rámci přechodu na Metodiku 17+ Rady pro výzkum, vývoj a inovace vlády ČR	Grantová podpora publikování v angličtině a jiných oborově relevantních jazycích. Grantová a metodická podpora vydávání fakultních časopisů. Metodická práce s elektronickými informačními zdroji.
Posilování mezinárodních vazeb fakultního výzkumu.	Počet vědeckých výsledků vydaných v prestižních zahraničních nakladatelstvích a časopisech.	Metodická podpora.

Úsilí o eliminaci nadbytečné administrativní zátěže navrhovatelů a řešitelů výzkumných projektů	Ustavení poradního orgánu děkana pro špičkový výzkum s agendou pracovníka projektové podpory pro návrhy a správu grantů excelenční povahy	Intenzifikace vnitrořadkové debaty o efektivitě podpory návrhů a správy grantů s výhledem na reorganizaci oddělení děkanátu FF MU směrem k zajištění komplexního servisu projektové podpory v agendě financí, personalistiky a právního poradenství.
Podpora aplikovaného výzkumu vázaného na společenskou objednávku.	Počty řešených projektů.	Grantová a metodická podpora zapojování do aplikovaného výzkumu.
Vytváření podmínek pro zvyšování kvality vlastní ediční činnosti fakulty.	Počet čísel časopisů vydávaných anglicky. Počet publikací vydaných v edici Spisy FF MU.	Grantová podpora publikování v angličtině a jiných relevantních jazycích. Grantová a metodická podpora vydávání fakultních časopisů.
Vytvoření legislativního rámce pro vydávání fakultních časopisů.	Licenční smlouva s externími autory v českém a anglickém jazyce. Přijetí vhodné CC licence pro fakultní časopisy.	Ve spolupráci s právníky z CTT vytvoření vzoru licenční smlouvy v českém a anglickém jazyce. Ve spolupráci s právníky z CTT výběr vhodné CC licence pro časopisy.
Podpora otevřeného přístupu k fakultním časopisům.	Spuštění procesu přihlašování fakultních časopisů do DOAJ.	Úprava informací na webech časopisů a v PDF článků tak, aby byly naplněny požadavky DOAJ.

7. Vnitřní kultura založená na sdílených hodnotách

Cíle	Indikátory	Nástroje
Posilování vzájemné informovanosti o výzkumných a dalších projektech, aktivitách spolků	Počet akcí pořádaných akademickými pracovišti a fakultními spolky	Podpora spolkové a zájmové činnosti Webové stránky fakulty

8. Inspirace a odpovědnost ke společnosti

Cíle	Indikátory	Nástroje
Posilování pozitivního vnímání humanitních věd ve společnosti.	Přehled akcí pořádaných pro veřejnost, jejich návštěvnost a mediální ohlas.	Akce zaměřené na usnadnění přechodu studentů do praxe (Industry ShowCase, setkání s absolventy)
Posilování prestiže FF MU jako vzdělávací a výzkumné instituce humanitního a společenskovedního zaměření.	Počet výstupů členů akademické obce v médiích, posun v žebříčcích citovanosti a visibility dle metodiky PR oddělení RMU.	Zahájení projektu mezioborových veřejných přednášek Humanities 3000. Realizace akcí pro veřejnost se zaměřením na uchazeče a popularizaci humanitního a společenskovedního vzdělání a výzkumu: https://www.phil.muni.cz/pro-uchazece/otevrena-fakulta
Důstojná oslava 100. výročí založení FF MU.	Program oslav 100. výročí FF MU.	Práce na úkolech spojených s přípravou oslav 100. výročí FF MU. Spuštění webu http://100.phil.muni.cz/ a realizace akcí, které jsou na něm sdruženy.

9. Personální řízení a profesní rozvoj zaměstnanců

Cíle	Indikátory	Nástroje
------	------------	----------

Podpora vzdělávání a kariérního růstu zaměstnanců	Využívání aplikací v IS MU pro hodnocení práce zaměstnanců Programy podpora kariérního růstu	EVAK a další hodnoticí nástroje Aktivity v rámci HR Award
---	---	--

10. Infrastruktura a správa instituce

Cíle	Indikátory	Nástroje
Vytvoření a průběžné udržování katalogu učeben	Webová stránka Počet průběžných aktualizací Počet distribuovaných výtisků	Revize učeben po nákupech a rekonstrukcích Aktualizace údajů v IS MU Kategorizace učeben dle výukových možností místností Tvorba informačního webového katalogu Tvorba a distribuce zobecněné vytištěné verze
Poskytování standardizovaného, jednoduchého mobilního řešení pro videokonference	Popis služby v katalogu Počet realizovaných akcí	Návrh, ověření, popis služby, zveřejnění a poskytování služby
Vytvoření, propagace a údržba katalogu služeb CIT, vč. služeb Kanceláře e-learningu a Audiovizuálního centra	Počet popsanych služeb Počet průběžných aktualizací Počet propagačních akcí	Rozlišení služeb, jejich popis, revize, zveřejnění v katalogu Informování zaměstnanců fakulty o službách různými kanály
Aktualizace technologií jazykových laboratoří (SmartClass+)	Uskutečněný upgrade systému	Koordinace upgradu a rozvaha užití technologie s pedagogy Zakoupení a realizace
Pravidelné vyhodnocování potřeb akademické veřejnosti (dotazník, rozhovory)	Počet respondentů dotazníku Počet rozhovorů vč. zápisu	Roční dotazníkové kvantitativní šetření online Polo-strukturované kvalitativní rozhovory
Nabídka služby ukládání dat pro výzkumné nebo projektové týmy v datovém úložišti FF	Popis služby v katalogu Počet uživatelů využívajících službu Objem přiděleného diskového prostoru	Návrh technického řešení – zejména vazba na systém identit MU Pilotní ověření, popis služby, zveřejnění v katalogu služeb, propagace služby k zaměstnancům FF

Revize kamerového systému (CCTV)	Revizní dokumentace vč. návrhu rozvoje	Analýza stávajícího stavu (počet, umístění, systémy správy) Rozpočtová rozvaha v souvislosti s rekonstrukcemi Návrh rozvoje
Instalace řízeného napájení v učebnách pro úsporu energie	Počet učeben s řízeným napájením	Analýza stávajícího stavu (počet, umístění, systémy správy) Rozvaha nákladů a potenciálních úspor Návrh projektu (finanční náklady, harmonogram, projektová dokumentace) Realizace
Revize nainstalovaných řídicích systémů inteligentních budov (BMS)	Úspory v šetření energií – historická srovnání - měrné jednotky, statistiky úhrad v Kč	Rozpočtová rozvaha v souvislosti s rekonstrukcemi – přínosy Návrh rozvoje, nástroje k vyhodnocování Revize technologické dokumentace – konzultace na SUKB Návrh rozvoje – úpravy technologií
Modernizace a zatraktivňování vzdělávání reflexí technologických trendů a implementací moderních technologií ve vzdělávání	Koncepce prostoru MAKER SPACE pro rozvoj technických kompetencí a zapojení technologií do výzkumu a výuky	Vytvoření koncepce prostoru MAKER SPACE
Zlepšování infrastruktury FF MU – Ústřední knihovna	Realizace prostoru MUNI POINT v ÚK FF MU	Publicita a popularizace dosažených výsledků jednotlivých pracovišť FF MU Optimalizace aplikací „pultového prodeje“ prostřednictvím Obchodního centra IS MU